

г. Псков

Газета №

До новых встреч

Коллектив Великолукского драматического театра закончил свой очередной театральный сезон. После гастролей в Пскове он совершил поездку по области. В течение месяца две группы актеров побывали в Островском, Порховском, Дновском, Новоржевском, Бежаницком, Локнянском, Опочецком, Пушкиногорском, Новоскольническом, Пустошкинском и других районах. Спектакли шли на сценах колхозных, совхозных клубов, сельских домов культуры. Десятки тысяч тружеников, села посмотрели пьесу украинского драматурга М. Зарудного «Антей» и комедию местных авторов В. Иванова и Ф. Колова «Старые знакомые».

Многочисленные встречи с колхозниками, рабочими совхо-

зов помогли творческому коллективу в работе над новыми постановками. Так, премьера спектакля «Антей» состоялась на сцене клуба совхоза имени Кирова Псковского района. Здесь она получила путевку в жизнь. Тепло принимают сельские зрители этот спектакль, рассказывающий о колхозной жизни. Большим успехом пользуется и комедия «Старые знакомые». Очень многие узнают в ее героях людей, которые живут и трудятся рядом в их колхозе, совхозе.